Состав

Вода, экстракт цветов календулы медицинской, гидроксиэтилмочевина 2%, пирролидонкарбоновая кислота, маннам, эфирное масло лаванды узколистой, пропилен гликоль, диазолидинилмочевина, метилпарабен, пропилпарабен.

Активные компоненты

Эфирное масло лаванды активно влияет на нормализацию работы сальных желез, стимулирует рост новых клеток, обладает антисептическими свойствами, а также выраженной противовоспалительной активностью, прежде всего, за счет ингибирующего действия на ферменты, окисляющие липиды. Масло лаванды является эффективным детоксикантом. Оно способно образовывать комплексы с катионами свинца и другими тяжелыми металлами с последующим их выведением из организма. Стимулирует регенерацию клеток, препятствует образованию рубцов. Подходит для ухода за любым типом кожи, устраняет шелушение, освежает и тонизирует, что важно для увядающей или уставшей кожи лица.

Экстракт календулы обладает сильно выраженными бактерицидными свойствами в отношении некоторых возбудителей, особенно стафилококков и стрептококков. Календула способна оказывать противовоспалительное и ранозаживляющее действие, благодаря чему она широко используется в косметологических целях. Ценны ее сильные вяжущие и антисептические качества, способность снимать болевые ощущения, раздражение и воспаление на коже. Сокращает поры на лице, уменьшают салоотделение, хорошо помогает при жирной себорее и угревой сыпи. Смягчает огрубевшую кожу, предотвращая образование рубцов.

Маннан (Коньяк-маннан) обладает прекрасными увлажняющими свойствами, подобными гиалуроновой кислоте, т.е. образует матрицу на поверхности кожи для дополнительного сохранения влаги и улучшения процессов регенерации кожи. Стимулирует выработку кожей коллагена, подтягивает и тонизирует ее. За счет способности создавать тончайшую пленку обладает смягчающим эффектом, обогащает кожу ценными жирными кислотами и липидами. Улучшает межклеточный обмен в тканях, способствуя более быстрому восстановлению мышечной ткани и более быстрой эпителизации — восстановлению структуры кожи. Важной особенностью этого растения является естественная стимуляция образования коллагеновых и эластиновых волокон, в результате которой кожа становится упругой и бархатистой.

Мочевина. Маленький молекулярный вес мочевины позволяет ей легко проникать не только в роговой слой, но и в более глубокие слои эпидермиса. При этом она сохраняет влагу и служит прекрасным проводником биологически активных веществ (усиление трандермального проникновения). Обладает противовоспалительным действием.

Показания

- Для ежедневной гигиены лица при демадекозе и акне;
- для очищения пораженных зон перед нанесением геля или бальзама Stop Demodex;
- для удаления остатков геля после завершения процедуры.

Противопоказания

Индивидуальная чувствительность к компонентам лосьона.

Способ применения

Нанести на ватный диск, протереть лицо, веки (особенно по линии роста ресниц), а также пораженные ушные раковины, внешний слуховой проход и брови.

<u>Предостережение:</u> при попадании в глаза промыть водой.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °C. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 150 мл в флаконе.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО "ФитоБиоТехнологии".

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, г. Киев, ул. Киквидзе, 18.